PROCES VERBAL DE LA SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL

DE LA COMMUNE DE MESNAC

Séance du 02 décembre  2013
L’an deux mil treize, le deux décembre, à dix neuf  heures, le Conseil Municipal de cette Commune, régulièrement convoqué, s’est réuni au nombre prescrit par la Loi, dans le lieu habituel de ses séances, sous la présidence de Monsieur Georges RENOU, Maire.

Nombre de Conseillers Municipaux en exercice : 09

Date de convocation du Conseil Municipal : 26 novembre  2013
Présents : MM. RENOU Georges, MERLIERE Roger, GOIS Didier, Mme  DANGER Christiane, Mr DELMAS Frédéric, Mr  MARROT Patrick, Mme SEVRIN Thérèse et  Mr TESSERON Jean-Pierre

Absente : Mme ERNOUF Christine 
Monsieur Patrick MARROT  a été élu  secrétaire de séance.
Lecture du procès-verbal de la séance du 24 octobre 2013 approuvé à l’unanimité.
1. Transfert du terrain château d’eau au SAEP Merpins-soloire
Monsieur le Maire explique  que le terrain où se situe le château d'eau appartient toujours à la commune. Normalement, il aurait du être transféré au Sivom  qui avait la compétence "adduction d'eau potable" il y a des années. Le Sivom n'existant plus,  le terrain devrait revenir maintenant  au nouveau Syndicat d'alimentation en eau potable Merpins-Soloire (SAEP).
Après délibération, le Conseil municipal à l'unanimité accepte :

- Le transfert du terrain cadastré Section A N° 1122 d'une superficie de 500m2 pour l’Euro symbolique.

- Autorise Monsieur le Maire à signer tous les documents  relatifs à cette affaire.
2. Demande d’aides à l’Agence Adour-Garonne  pour le curage et l’épandage des boues des lagunes.
Monsieur le Maire explique que pour le curage et l'épandage des boues des lagunes  la commune peut bénéficier d'aides par l'Agence Adour-Garonne.

Après délibération, le Conseil Municipal à l'unanimité  décide de solliciter l' agence Adour- Garonne  pour des aides dans le cadre du curage et l'épandage des boues des lagunes.
3. Demande de subvention auprès du Conseil Général pour la réhabilitation et l’extension  de l’assainissement  collectif des Fosses. 
Monsieur le Maire fait part au Conseil Municipal que suite à la fin des compétences du SIVOM (arrêté du 30 juin 2013), la commune doit  solliciter le Conseil Général en  son nom propre  pour l'obtention d'une subvention dans le cadre de l'extension du réseau de d'assainissement collectif des Fosses et la réhabilitation de la lagunes de Vignolles. 

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal à l'unanimité :

· Autorise Monsieur le Maire à solliciter l'octroi de subvention auprès du Conseil Général.
4. Vente d’une parcelle appartenant à la commune au groupe Garandeau

Monsieur le Maire fait part au Conseil Municipal de l'offre du Groupe Garandeau qui souhaite acquérir la parcelle section C n° 361 d'une contenance de 20 ca pour un montant de 200 euros  au lieu -dit les Fraiches.

Après délibération, le Conseil Municipal à l'unanimité décide :

- De vendre la parcelle section C n° 361 pour la somme de 200 euros.

- D’autoriser Monsieur le Maire à signer tous les documents relatifs à cette affaire.
5. Attribution d’une subvention à l’AFM

Monsieur Le Maire propose au Conseil Municipal d'attribuer une subvention à l' AFM  dans le cadre du Téléthon.

Après délibération, le Conseil Municipal à l'unanimité décide d'attribuer une subvention de 300.00 € à l'AFM.
6. Décision modificative pour rectification d’un article suite mauvaise imputation.

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, décide de procéder au vote de virement de crédits suivants, sur le budget  2013
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CREDIT A REDUIRE
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7. Décision modificative pour régularisation du compte 23

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, décide de procéder au vote de crédits supplémentaires suivants, sur le budget 2013.
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COMPTE RECETTE
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8. Décision modificative pour régularisation du compte 238

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, décide de procéder au vote de crédits supplémentaires suivants, sur le budget de l'exercice 2013.
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COMPTE RECETTE
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9. Décision modificative pour augmentation du compte 66 

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, décide de procéder au vote de crédits supplémentaires suivants, sur le budget 2013 de l'assainissement.
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10. Nettoyage salle des Fêtes par une entreprise

Proposition de l’entreprise EURONET 2000 ( 2 options : A (salle et sanitaires) pour 75 € et B (cuisine) pour 62.50 €.

Le Conseil a  décidé de  faire nettoyer la salle toutes les 4 locations pour option A ou B ou les deux.
11. Divers

· Vœux de monsieur le Maire : le 03/01/2013

· 2 devis sont demandés pour aménagement du fossé rue de la maille et fossé rue du château d’eau.

· Dépouillement appel d’offres pour le choix du cabinet pour l’épandage des boues : Mr TESSERON, Mr MERLIERE, Mr GOIS, Mr DELMAS et Mr RENOU.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 19h45







































